



[家居资讯]

超凡装饰红星·美凯龙店国庆亮相

这是超凡装饰今年开的第三家分店

10月1日，超凡装饰红星·美凯龙店将正式开业迎客，10月1日到7日，超凡美凯龙店将推出一系列优惠活动：限额征集500户金牌家装工程；基础装修满20000元送两大类主材“大礼包”，基础装修满30000元送三大主材“大礼包”（依次类推）等等。

这是继5月8日花园路店开业、9月16日东风路店开业之后，超凡装饰今年开的第三家分店。据超凡装饰总经理万利明介绍，超凡美凯龙店的营业面积近400平方米，依靠超凡的品牌力量，依托红星·美凯龙家居卖场的优势，这个分店将在郑东新区拢聚超强的人气。

张真

龙发获首届中国品牌节“金谱奖”

这是龙发今年获得的第二个品牌荣誉

日前，从龙发装饰集团传来消息，在首届中国品牌节上，龙发企业荣获品牌中国金谱奖（家居行业）。龙发品牌在品牌管理、品牌表现、团队建设等方面得到了专家评选组的充分肯定，凭借在消费者中的良好信誉和品牌号召力成为家居行业的翘楚。

作为国内家居行业的领军企业，龙发已经走过了十年的历程。在消费者心中建立了“值得信赖的家居集成服务专家”及代表消费者利益和市场发展趋势的行业领袖形象。

据悉，在数月前，由世界品牌实验室（World Brand Lab）独家编制的2007年《中国500最具价值品牌》排行榜。龙发首次申报参选，即进入中国五百强榜单。

陈文平

欧派荣登中国名牌榜

这是橱柜业首次出榜单

日前，中国橱柜业第一批“中国名牌产品”出炉，欧派橱柜榜上有名。“获得中国名牌产品称号是一个艰难的过程，企业经历了十多年的探索实践和积累，还要经过国家质量监督检验检疫总局、中国名牌战略推进委员会、及行业协会的层层严格审核”，欧派橱柜一名负责人表示。

张真

金乌炭雕灯中秋亮相各大商场

这是一种可以长效吸附有毒害气体的灯饰

中秋节期间，在北京华联、欧凯龙、中环百货等各大商场同时上了一种新颖的台灯和落地灯，这些采用金乌炭雕做底座的灯具高贵典雅，很适合在客厅、卧室或书房使用。最重要的是，它能长效吸附甲醛、苯、氨、氡等有毒有害气体。

张真

元洲装饰红星·美凯龙设计分部十一开业

这是北京元洲装饰在郑州开的第三家店

日前，从北京元洲郑州分公司得来消息，北京元洲红星·美凯龙全球家居生活广场设计分部于2007年10月1日开业。自郑州元洲装饰工程有限公司入驻中原以来，在紧邻郑东新区的金成国际广场设立了总部中心店，并和中国家居行业巨头“红星·美凯龙”强强联手，在郑汴路与中州大道设立了品牌旗舰店。

周强

业之峰家装播客点击率突破百万

这是国内首个全程家装播客

近日，由业之峰装饰和新浪网联手打造的国内首个全程家装播客，受到广大装修业主疯狂追捧，短短一个月时间点击量就突破百万。到目前为止，这部总共50集的全程家装播客虽然只播出一半，却已俨然成为2007年中国家装界的第一教材。

李晶

白桦林装上“电子眼”让装修工程透明

这是一种将施工工程透明化的新举措

近日，南京白桦林装饰将在9月底启动“工程电子眼”系统，将装修过程直观地反映给业主，使得整个装修工程透明化。据介绍，电子眼系统是基于客户服务基础上，以视频、图片、文字、对话为要素，对工程进行全程监控并及时汇报的网络平台。

李晶

美克美家推出“一站式”置家理念

这是一种方便装修的新型购物方式

近日，欧美经典家居代表美克美家推出了独具特色的“一站式”置家理念。负责人介绍，所谓“一站式置家”，是指一次性购齐所需，不必多费气力，挥霍大量的人力、物力与财力。该负责人表示，很多进行家居布置的人，都希望拥有个性化、艺术化或其他符合个人特性的家居环境和生活方式。

周强

车建新：做同行业的顶级品牌**梦想在创新中延伸**

车建新1966年6月出生于江苏省金坛，16岁开始在全国各地做木工活赚钱，20岁那年他借了600元钱开始做家具生意。

1988年，车建新开出了第一家属于自己的家具门市部。此后8年间，他在江苏省创办了20多家红星家具城，并于1994年8月成立了红星家具集团。1997年至今，红星家具集团旗下已经拥有近40家大型家具连锁商场。然而车建新的梦想还在延续。

“到2020年，红星·美凯龙将拥有200家大型连锁家居商场，成为立足世界的中国民族家居品牌。”车建新选择的迥异于以往任何家居企业的发展之路，他说：“我是个有着完美主义情结的人，要不断地创新，在创新中完善自己，给消费者提供更完美的家居服务。21年来，红星家居商场已经发展到第七代，靠的就是在不断的否定之否定中，淘汰陈旧的经营模式，在学习中获得新生。”

严格审查制赢得口碑

红星·美凯龙不是任何一个家居建材的代理商，它自己不采购任何的家居商品，靠买进卖出来赚取终端利润。它采取的商业模式，与国外风行的shoppingmall有几分相似，就是把品类齐全的各种知名品牌团结在一起，为消费者提供一站购齐式的服务。

但在车建新的手中，这种模式得到了新的发展。首先，在国外shoppingmall是不连锁的，而红星采取全国连锁的形式进行大规模地扩张发展。其次，传统意义上的shoppingmall，管理相对松散，经营大部分靠各入驻品牌自行宣传、自行营销，服务保障体系也相对凌乱，也没有一个统一的商场服务模式，不能使消费者的利益得到最大程度上的保障。而红星·美凯龙的家居连锁商场统一采用“市场化管理，商场化经营”，它团结所有入驻厂商品牌，共同营销，一起运作市场，用一个声音来为消费者服务，红星·美凯龙要用一己之力确保消费者的利益。

因此，它严格审查入驻商场的品牌，只有那些知名度、服务水平、产品质量过硬的厂商品牌，才能获准进入红星·美凯龙的商场。车建新说，选择品牌要像炼油一样，把好的精炼出来。

打造五星级世界家具品牌

“红星的商场环境要与五星级酒店相媲美。于是，红星在其推出的最新一代的家居商场，外部进行了公园式的设计绿化，其内部小桥流水，绿树成林，芳草萋萋，优美的景色，让消费者真正将休闲娱乐与购物消费结合在了一起。”车建新说：“红星·美凯龙对于家居商场的这种不遗余力的环境打造，在京沪一经推出就受到同行业的争相模仿。”

“要让消费者成为红星商场的真正主人，真正让顾客轻松、愉快、自由自在地实现家居的一站式消费。红星的第七代卖场便开始摒弃陈列式的售卖模式，大力提倡体验营销。这种体验，包含家居文化的深层感悟。”车建新说：“红星·美凯龙希望来这里的人们不但享受一站式家居购物的尊贵服务，而且还能舒展身心，得到文化与美的陶冶。红星商场不再是人们心目中的死气沉沉，循规蹈矩毫无美感的家具建材‘仓库’，而是一个可以动用所有知觉，舒心快乐地体验的‘家居文化风情公园’。”

“红星·美凯龙的发展目标就是，要以不断的创新，继而以创新的姿态服务客户，用最好的服务来争取最大的市场，最终把红星·美凯龙打造成中国自己的家居行业世界品牌。”车建新自信地说。

**引领“私人化高端设计”**

咨询电话：65628468

设计理念：稳重中不乏灵活，随意中包含端正

设计心语：通过对建筑空间的二次改造，寻觅合理的划分。

主要作品：樱园别墅、丰田通商办公室、苏州宝岛花园酒店、上海国际贸易中心标准商务套房等



陈刚：精品设计中心副主任设计师

如今，个性化和人性化渐渐成为了别墅及豪宅等高端客户真正的需求。

素有“中国家装界国家队”美誉并以高端家装享誉中原的业之峰装饰，在郑州业界开创了“私人化高端设计”新概念，为绿城高端客户带来了“私人设计专家”让高端家装更个性张扬、轻松有趣，也更随心所欲。

设计理念解析：

室内设计的根本意图绝非仅仅是视觉性的，物质性的表现，而是对人类生存体验的一种表达：它具有典型的个体与社会的双重性。

而现代家居的室内设



计，作为一种具有独特个性的塑造，更应当彰显不同人群的生活品质，使之成为安全、宁静、温暖的港湾。

在此案中，浅色的地板和白色的墙壁提供了一个以亮色为主调的背景，房间的沙发为浅浅的肉色，深色的茶几，淡色的电视背景墙，轻重搭配，虚实相间，营造出一种神秘、浪漫、温馨的氛围。而在视觉

上，整个空间被延伸……房间感觉变大了。

由此可以看出，我在营造这个简约风格的空间时，运用了大量的中性色：高级灰、奶油色、浅紫色、肉色、淡黄色等。

对空间结构精准的比例，对材料质感的要求，对色彩搭配，这些都是这种设计风格的主要特点。当然，它最要强调的是一种在简单中流露出的含蓄的高贵的美……简约而不简单！

